



PROGRAMAJÁNLO
2014. június 30. – július 06.
A dokumentum 2 oldalas

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
<i>június 30. hétfő 9 óra</i>	Bölcsész – Műszakis Sorrendmódosító Party PMMIK - BTK	<i>Izsák Mónika izsak.monika@pte.hu 72/ 503 600 / 24287 Regdon Marianna regdon@pmmik.pte.hu u 72/ 501 500 / 23951</i>	PTE BTK (Pécs, Ifjúság útja 6.) PTE PMMIK (Pécs, Boszorkány út 2.)
<i>július 02. szerda 9 óra</i>	Futurobi újra a PTE Botanikus kertben	<i>Babayné Boronkai Erzsébet bozso@gamma.ttk.pte.hu 30/51-48-337</i>	PTE Botanikus kert (Pécs, Ifjúság útja 6.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://www.pte.hu/?p=calendar>

HÁTTÉRANYAG

Bölcsész – Műszakis Sorrendmódosító Party

A PTE Bölcsész-Műszakis Sorrendmódosító Partyra várják mindazokat a PMMIK-ra és BTK-ra jelentkező diákokat, akik szeretnék közelebbről megismerni a karokat, a lehetőségekhez mérten minél inkább be szeretnék biztosítani felvételüket, bizonytalanok, hogy jó szakot jelöltek-e meg első helyen. 2014. június 30-án interaktív programokkal, beszélgetésekkel, vízparti vetélkedővel és zenés-bográcsos mulatsággal várja a két kar leendő hallgatóit. A PMMIK-ra jelentkezett hallgatók 16 órától egy interaktív egyetemi túra során ismerkedhetnek az épülettel, a karral, illetve a képzésekkel a Boszorkány utcában, a BTK-ra jelentkezett diákok pedig egy interaktív színházi előadás keretében ismerhetik meg a bölcsész lét egyediségét, majd tehetik fel kérdéseiket hallgatóknak, oktatóknak az Ifjúság úton. Ezek után a Pollack Strandon szervez a két kar Hallgatói Önkormányzata játékos vetélkedőt a résztvevőknek, az estét pedig könnyed bográcsozás zárja a PTE Zenélő Egyetem hallgatóinak közreműködésével.

További részletek és program: <http://sorrendmodositoparty.pte.hu>

Futurobi újra a PTE Botanikus kertben

Futurobi négy egymást követő szerdán látogat el a Pécsi Tudományegyetem Botanikus kertjébe, ez lesz a második alkalom. Futurobi egy kedves kis robot a jövőből, aki a gyerekek segítségét kéri a Föld megmentéséhez.

Futurobi több, mint egy egyszerű mesehős. Olyan karakter, aki elnyerve a gyerekek bizalmát és szeretetét, pozitív gondolkodásra, környezet- és egészségtudatosságra tanítja őket. Az örömteli



szórakozás közben fejlődik a gyerekek személyisége, világlépe, társadalmi érzéke, érzelmi intelligenciája és empátiája.

A Futurobi történetek mindegyike arra világít rá, hogy változtatnunk kell az életmódunkon! Sok szakember szerint a következő generáció az utolsó, aki még tud valamit tenni a Föld megmentése érdekében, ezért az ő gondolkodásmódjukat kell formálni. Meg kell tanítanunk őket a bolygónk és saját egészségük védelmére.

Ebben a küldetésben segítenek a fontos tanulságokat és társadalmi mondanivalókat hordozó történetek, melyekben Futurobi barátjával, Danival a jövőbe utazva próbálja helyrehozni azokat a környezeti vagy egészségügyi katasztrófákat, amiket az emberek okoztak. Izgalmas kalandokat élnek át, megharcolnak Szemétszörnyekkel, Energiavámpírokkal és hasonló pusztítókkal, ám mindig rájönnek arra, hogy a megoldás a jelenben van: a negatív folyamatokat csak úgy lehet megállítani, ha az emberek itt és most cselekednek, a gyerekek segítségével.

Program:

- Üvegházi bemutató: mediterrán és trópusi növények, kaktuszok és pozsgások
- Gyógyerő és ízvarázs a kertből (gyógy- és fűszernövényeink)
- Ragadozó növények csodálatos világa
- Komposztálás, nyesedék készítése és kezelése, tápanyagok a talajban
- FUTUROBI online játék bemutató (www.zoldbaratok.hu/futurobi)

Meghívó: http://pte.hu/sites/pte.hu/files/files/Esemenyek/2014/junius/Futurobi-Meghivo_Pecs.pdf